



## POJAŠNENJA NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE

Predmet nabave:

**Razvoj i stavljanje u funkciju te vizualni dizajn mobilne aplikacije uključujući razvoj korisničkog priručnika**

### **UPIT 1, zaprimljen 09. 11. 2021. u 14:24:**

S obzirom na popis dokumentacije iz točke 7.2. DoN-a, molimo Vas pojašnjenje za slučaj kada ponudu daje Zajednica ponuditelja. Osim dokumentacije koja je navedena na tom popisu, koje dodatne dokumente je potrebno dostaviti vezano za Zajednicu ponuditelja? Izjavu o zajedničkoj ponudi? Punomoć člana zajednice nositelju? Je li potrebno ponudi priložiti i Sporazum o udruživanju u zajednicu ponuditelja?

**ODGOVOR:** Dostava dokaza o zajednici ponuditelja (sporazum, izjave i sl.) je opcionalna, no svakako bismo preporučili da članovi reguliraju svoje uloge radi lakšeg upravljanja projektom i aktivnostima. Ono što je u ponudi potrebno jasno navesti je tko je nositelj zajednice ponuditelja te koji će dio ugovora o nabavi (predmet, količina i vrijednost) izvršavati pojedini član zajednice kao i da ponuda zajednice ponuditelja bude potpisana od strane svih njenih članova.

**Odgovor je poslan potencijalnom ponuditelju 12. 11. 2021. u 09:20.**

---

### **UPIT 2, zaprimljen 10. 11. 2021. u 02:15:**

Vezano za javno nadmetanje za predmet nabave "Razvoj i stavljanje u funkciju te vizualni dizajn mobilne aplikacije uključujući razvoj korisničkog priručnika" molimo vas sljedeća pojašnjenja:

1. U predmetnom "HDT ESF - DoN Razvoj i stavljanje u funkciju mobilne aplikacije (.docx)" na stranici 23. pod točkom 7.2 navedeno je da "Ako se radi o zajednici gospodarskih subjekata, ponudbeni list sadrži podatke za svakog člana zajednice uz obveznu naznaku člana koji je voditelj zajednice te ovlašten za komunikaciju s naručiteljem." Kako Prilog 2. ponudbeni list nije prilagođen za zajednicu ponuditelja, molim uputu da li prilog 2. popunjavamo na način da ga prilagodimo zajednici ponuditelja tako da na istom navedemo sve članove zajednice ponuditelja?



**AD 1. Ukoliko se radi o zajednici ponuditelja, na ponudbenom listu je potrebno navesti sve članove zajednice te ga shodno tome možete i prilagoditi.**

2. Ponudbeni list trebaju potpisati sve osobe ovlaštene za zastupanje pojedinog člana zajednice ili je dovoljno da potpiše jedna od njih? Npr. ukoliko jednog člana zajednice ponuditelja zastupaju dvije osobe, trebaju li obje osobe potpisati ponudbeni list ili je dovoljno da to učini jedna od njih?

**AD 2. Ponudbeni list se mora potpisati sukladno ovlastima za zastupanje, odnosno opsegu zastupanja, naime u nekim slučajevima član uprave Ponuditelja zastupa samostalno i pojedinačno, ali postoje trgovačka društva kod kojih pojedini član zastupa društvo zajedno s još jednim članom te u tom slučaju trebaju svi potpisati ponudbeni list.**

3. U gore navedenom dokumentu na str. 24 (popis dokumentacije za ponudu) navedeno je "7. Popunjena Excel tablica „HTZ - ESF - Profesionalno iskustvo - Razvoj i stavljanje u funkciju mobilne aplikacije.xlsx“ (tablicu je potrebno dostaviti u sklopu ponude te kao zaseban .xlsx dokument)." Molim pojašnjenje što znači da je navedenu tablicu potrebno dostaviti u sklopu ponude i kao zaseban dokument, posebno u slučaju tiskanog oblika ponude?

**AD 3. U točki 7.2. dokumentacije o nabavi navedeno je: „Cjelokupnu ponudu sa pripadajućom dokumentacijom potrebno je dostaviti u tiskanom i u digitalnom formatu (na digitalnom mediju (USB, CD ili sl.)).“**

**Navedeno znači da je u omotnicu u kojoj se dostavlja tiskana ponuda potrebno priložiti scan ponude na digitalnom mediju. Uz navedeni scan na digitalni medij je potrebno spremati i spomenutu tablicu u njenom izvornom obliku (.xlsx formatu).**

4. Što se jamstva za ozbiljnost ponude tiče:
  - a. Jamstvo, konkretno bjanko zadužnicu, u slučaju da se radi o zajednici ponuditelja prilaže samo nositelj zajednice ponuditelja?

**AD 4. a. Jamstvo, bilo bankovnom garancijom, bilo uplatom, može dati bilo koji član zajednice ponuditelja.**

- b. Traženi iznos jamstva je 34.800,00 kn (str. 38 prethodno navedenog dokumenta); generalno, bjanko zadužnice su vezane za okrugle iznose (do 5.000,00 kn, do 10.000,00 kn, do 50.000,00 kn itd.). Je li u redu da priložimo bjanko zadužnicu u iznosu do 50.000,00 kn? Dodatno, u slučaju spora s Naručiteljem, pretpostavljam da možemo računati da se neće dirati iznos preko 34.800,00 kn?

**AD 4. b. Možete dostaviti bjanko zadužnicu u iznosu do 50.000,00 kn, a u slučaju spora Naručitelj se ne može naplatiti u iznosu većem od propisanog dokumentacijom, što je u ovom slučaju 34.800,00 kn.**



5. Što se priloga 4. Izjava o čuvanju poslovne tajne tiče:
- Ako se radi o zajednici ponuditelja, izjava se ispunjava zasebno za svakog člana zajednice ponuditelja?

**AD 5. a. Potrebno je da svaki član zajednice ponuditelja podnese i potpiše navedene dokumente.**

- Izjavu trebaju potpisati sve osobe ovlaštene za zastupanje pojedinog člana zajednice ili je dovoljno da potpiše jedna od njih? Npr. ukoliko jednog člana zajednice ponuditelja zastupaju dvije osobe, trebaju li obje osobe potpisati prilog 4. ili je dovoljno da to učini jedna od njih?

**AD 5. b. Kao i kod potpisa Ponudbenog lista Izjava se potpisuje sukladno ovlastima za zastupanje, odnosno opsegu zastupanja, naime u nekim slučajevima član uprave Ponuditelja zastupa samostalno i pojedinačno, ali postoje trgovačka društva kod kojih pojedini član zastupa društvo zajedno s još jednim članom te u tom slučaju trebaju svi potpisati ponudbeni list.**

- Može se priložiti potpisana Izjava o čuvanju poslovne tajne koja je dostavljena kad se zatražio dokument "HTZ - ESF - Specifikacija mobilne aplikacije.docx" ili treba biti na novo ispunjena za potrebe dostave ponude?

**AD 5. c. Nije potrebno ponovno ispunjavati izjavu, dovoljno je u sklopu vaše ponude dostaviti istu izjavu koju se ispunili za potrebe preuzimanja dokumenta HTZ - ESF - Specifikacija mobilne aplikacije.docx.**

6. Vežano za dokument "HTZ - ESF - Specifikacija mobilne aplikacije.docx", u slučaju da je za rješavanje nekog zahtjeva potrebno implementirati rješenja/platforme treće strane (npr. Google Maps i slično), pretpostavljamo da Naručitelj snosi troškove toga?

**AD 6. Naručitelj snosi troškove korištenja rješenja treće strane, no Ponuditelj je u svojoj ponudi dužan jasno naznačiti koja rješenja treće strane će biti potrebna odnosno koje su opcije na raspolaganju Naručitelju te koje su prednosti/mane (tehničke, funkcionalne, ekonomske...) svake od mogućih opcija. Trošak implementacije odabrane platforme u mobilnu aplikaciju snosi Ponuditelj.**



**Odgovor je poslan potencijalnom ponuditelju 12. 11. 2021. u 10:09.**

---

**UPIT 3, zaprimljen 10. 11. 2021. u 08:04:**

Vezano za dokument "HTZ - ESF - Specifikacija mobilne aplikacije.docx", u slučaju da je za rješavanje nekog zahtjeva potrebno implementirati rješenja/platforme treće strane (npr. Google Maps, Inspirock, GoogleFonds i slično), pretpostavljamo da je implementacija platforme u mobilnu aplikaciju trošak Ponuditelja, dok Naručitelj, izvan okvira ovog projekta, snosi sve ostale troškove (jednokratne, ponavljajuće, ovisne o količini) same platforme? Ako to nije slučaj generalno, ili nije slučaj u nekim izuzecima, molimo pojašnjenje očekivanog modaliteta financiranja u slučaju korištenja rješenja/platformi trećih strana, pogotovo onih sa SaaS modalitetima naplate.

**ODGOVOR: Naručitelj snosi troškove korištenja rješenja treće strane, no Ponuditelj je u svojoj ponudi dužan jasno naznačiti koja rješenja treće strane će biti potrebna odnosno koje su opcije na raspolaganju Naručitelju te koje su prednosti/mane (tehničke, funkcionalne, ekonomske...) svake od mogućih opcija. Trošak implementacije odabrane platforme u mobilnu aplikaciju snosi Ponuditelj.**

**Odgovor je poslan potencijalnom ponuditelju 12. 11. 2021. u 10:12.**

---